

建邺区河西新城两年内将建成多所优质新校

河西的孩子家门口就能念上好学校

入住河西,孩子能不能在家门口上到好学校?昨天下午,南京市建邺区教育局局长潘谷平回答了众多家长的疑问。除了已经建成今年即将开学的金陵中学实验小学外,今明两年,河西中部地区还将建成多所小学和6所幼儿园。倍受关注的中华中学高中今年下半年将正式开工。河西居民将可享受从幼儿园至高中的一系列优质教育资源。

幼儿园

两年内河西将增建6所

入住河西的人越来越多,不少都是刚生小宝宝的小家庭,家门口有没有优质幼儿园,家长们最关心。

今明两年,新城要增加6所幼儿园。其中一所是国际化特色的金陵中学实验小学附属幼儿园,占地1万平方米,外籍孩子住在河西也可以在这里入园,预计明年可以招生;建邺区的顶级名园建邺实验幼儿园也将落户河西新城,成为西堤国际楼盘的公办配套幼儿园,占地5000平方米,这所幼儿园最大的优势在成熟、优质的师资。

此外,欧洲城、朗诗国际、融侨中央花园、碧瑶花园都将各建一所新幼儿园。加上河西

新城原有的幼儿园,小宝宝们不用路途奔波,就能在家门口入园了。

小学

金中实小开学,同时将新建多所

倍受关注的金陵中学实验小学今年9月1日将正式开学。首次招收6个班一年级新生,其中学区内的两个班。学校师资是在全国招聘中优中选优,校长、书记是建邺区的优秀校长和名师。这所公办小学也具有国际化特色,它的占地面积达3万平方米,是南京市最大的小学。

此外,应由开发商配套建设的三所小学现在也有了着落:嘉业阳光城——新城二小基本建成,明年可以开班,有24个班的规模;另一所由开

发商承建的雨花都小学已经得到开发商承诺函,将建成24个班规模,明年9月1日开学。还有一所郟城小学,已经设计完毕,预计最迟后年能够建成。

由河西指挥部负责建设的仁恒小学已在规划中,宋都小学建设前期准备工作已经完成。

新城北部地区的两所小学将迁址新建。新江东门小学在江东门纪念馆北面,15000平方米,24个班或36个班,争取明年搬迁,并有可能更名为和平小学。新所街小学在原址东南方,也是15000平米,24个班,明年进行设计。

中学

中华、建邺两所高中将落户 两所四星级高中也将很快落户河西新城:中华中学高

中将于今年下半年开工,占地100亩,位置在兴隆大街以北、月安街以南、乐山路以西,即奥体小学附近。今年建邺高级中学新址也将在新城初中南面开工,占地100亩,学校原址将成为一所优质初中。

同时还进行初中校的改扩建和新建。上新河初中进行改扩建,从30亩扩至76亩,江东路以西的适龄学生读初中都有着落了。由河西指挥部负责建设的融侨初中、仁恒初中已在规划中。

潘谷平表示,从近年来的情况来看,河西新校的教育质量已在建邺区甚至南京市成为新亮点,因此在一个教育体系下,家长们不必担心河西新建校的教育质量。

通讯员 钱年华 快报记者 黄艳



近日,南京锁金村派出所民警经过缜密侦查、循线追踪,在南京河南村附近捣毁一处公章制假窝点,当场缴获作案雕刻机一台、制假电脑设备一套、已刻公章123枚、公章模版1000余个和各类假证件20余本,并在江东北街一出租房内将犯罪嫌疑人抓获。

通讯员 刘晓芳 武公 快报记者 唐伟超 摄

医院挂号排队不超15分钟

快报讯(通讯员丁森 张子青 记者刘峻)昨天,记者从南京卫生局获悉,从即日起,全南京军地联动开展人民满意窗口活动。而此

举中最大的亮点无疑就是缩短病人排队时间。据悉,全市各级医院实施的具体措施为,医院整体环境整洁,导医标识清晰,主要收费项目公开;实行分楼层挂号、收费,就诊高峰时主动分流病人,门诊挂号、交费等各服务窗口排队等候不超过15分钟等。有关人员补充说,医院要有一站式服务中心,主动热情接待病人,注射和输液室要按规定设置隔离屏风,安

排病人分开注射。

另据悉,“南京市第一医院、浦口区中心医院定点指导医院”昨天挂牌成立。这是该市首家三级、二级医院联合整合医疗卫生资源的资源,对一级医院进行全方位医疗支持。南京市卫生局相关人士介绍,利用定点指导医院这个平台,对浦口区社区医院部分科室进行托管,定期派专家进行临床教学查房、门诊及专家会诊,对需转院的疑难重症患者开放绿色通道。今后,这种模式还将逐渐在全市推广开,让大医院的医生能够在社区出现。

教育视频

牛津、康奈尔专家今天上午与你网聊

快报讯(记者黄艳)现代快报、江苏都市网(www.js.cn)携手安生教育举办的“对话世界名校”视频对话今天继续展开。今天上午,各位快报读者和网友登录www.js.cn,即可与康奈尔大学助理教务长Ms.Doris Davis、牛津大学招生官员Mr.Peter David Gabriel Williams对话,具体时间分别安排在上午10:00~10:50、11:10~12:00。

大桥南路新装探头抓违停

快报讯(记者田雪亭)从昨天开始,大桥南路家乐福门口新装的两个监控探头正式开始“上班”,一个上午,便抓拍了20多辆违停车辆。

据交警六大队副大队长陈兴民介绍,每天早晨7点到上午10点,车辆由南向北过江必须从大桥南路高架桥通过。但每每这个时

段,都会有大量营运车辆违停在大桥电影院和家乐福超市门口拉客,严重影响了过江车辆的正常通行。为此,交警部门多方协调后,在此加装了两个固定监控探头,专门对付那些违停车辆。陈兴民表示,下一步他们还将在四平路广场和郑和中路增设电子监控探头,全天抓拍车辆违停行为。

雀斑、黄褐斑

雀斑:我院独家应用锥体专利技术(专利号ZL012515507)基因控制转移疗法,快速准确的2-3秒内到达雀斑根部,将雀斑连根拔起,5天彻底根除、永不复发。

黄褐斑:采用修复疗法结合内调对黄褐斑、妊娠斑、蝴蝶斑、酒渣鼻、痤疮(青春痘)快速去除。老年斑、扁平疣、汗管瘤、黑痣、暗淡无光泽、一次治疗

无效退款

地址:南京市集庆路233号(集庆门医院)
电话:025-52235576

中国医师协会美容与整形医师分会授予诚信承诺机构
东南美容专修学院直属临床教学基地

日间生物祛皱 金陵唯一

伊美尚首创 业界领先——祛皱无痕 永久年轻

效果第一:20年皱纹30分钟祛除

“效果太神奇了!小睡一会,眼角上揉了,肌肤紧致有弹性,老公惊喜地说仿佛又看到20多岁的我。”王女士非常满意自己的选择。

专家介绍,日间提升面部松弛肌膜,有效解决抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹。不开刀,无痛苦,治疗后面部光泽紧致,面部轮廓红润光滑。全国数万例临床验证,效果持久,可保持年轻态5-10年。

三层紧肤祛眼袋

用最精细的技术给你最精致的眼

本院首创三层紧肤祛眼袋技术,摒弃传统切除术,精细精密,一步祛除眼袋,淡化黑眼圈;同时收紧眼周松弛肌膜,均匀平滑,无痛苦,不反弹,随做随走。让您瞬间年轻,魅力再现。

专家热线:(025) 83241318 83241358 85105332
WWW.NJYMSZX.COM QQ: 951502636
地址:南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦(南京伊美尚东美整形美容机构)

南京恒丽整形美容今夏郑重推出

夏天都可以做的除皱

(江苏省首批医疗整形美容主诊医师主诊)

O&Y提升除皱术 (Old and feeble & Young)

O&Y提升除皱术利用国际最新的再生医学技术,针对筋膜层及浅筋膜层微创无痕再生面部青春韧带,使松弛的软组织全面得到支撑和提升,从而长久阻止皮肤松弛下垂。

最突出的优势

- ◆除皱、紧肤、提升、瘦脸多效合一,一次完成。
- ◆夏天治疗安全,无感染风险!
- ◆完全改变了传统除皱术伤口大、肿胀多、恢复慢、两侧不对称等多种不足。
- ◆安全不损伤神经、无痛苦、随治随走,不影响生活与工作。
- ◆完全适应各年龄层。

专家热线: 025-86000337 / 86000338
地址: 建宁路57#-1 南京恒丽医学整形美容(苏宁广场120071第11-23-370号)